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第Ⅰ卷 (选择题  共60分)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项的序号填入括号内．
1．已知集合
[image: image2.wmf]{

}

{

}

2

1,,1,

MyyxxRNyyxxR

==+Î==+Î

，则
[image: image3.wmf]MN

=

I

（     ）
    A.
[image: image4.wmf][1,)

+¥

        [image: image5.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




B.
[image: image6.wmf][1,)

-+¥

        C.
[image: image7.wmf][1,2)

         D.
[image: image8.wmf][1,2)

-


[image: image1.png]A =M —d

h 2014 EEZRRIRBER (=)
g CGORD




2．已知i是虚数单位，则
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3．如图所示某程序框图，则输出的n                 （       ）  [image: image13.png]
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4．已知命题
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A.充分不必要条件
B.既不充分也不必要条件

C.充要条件
D.必要不充分条件
5．[image: image17.png]


用a，b，c表示三条不同的直线，
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表示平面，给出下列命题：

①若
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其中真命题的序号是（    ）
A. ①③     B. ①④      C. ②③           D. ②④
6．一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积[image: image160.png]0. n
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（单位：cm3）为（    ） 
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7．已知向量a＝(cos α，－2)，b＝(sin α，1)，且a∥b，则tan等于（    ）
A．3         B.  
      C．－3  

D．－
8．在平面直角坐标系xOy中，M为不等式组所表示的区域上一动点，则直线OM斜率的最小值为（    ）
A．2             B．1  
         C．－  
       D．－
9．设定义在
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cosx,y=tanx的图象交于点
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10．在
[image: image38.wmf]ABC

V

中，角A ,B ,C的对边分别为a ,b ,c，若
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11．已知
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12．已知P是双曲线
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上一点，F1、F2是左右焦点，△PF1F2的三边长成等差数列，且∠F1PF2=120°，则双曲线[image: image47.png]


的离心率等于（      ）
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第II卷（非选择题  共90分)

二、 填空题：本大题共4小题, 每小题5分, 共20分.
13．某公益社团有中学生36 人，大学生24 人，研究生16 人，现用分层抽样的方法从中抽取容量为19的样本，则抽取的中学生的人数是             ．
14．已知函数
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15．设函数f(x)＝cos ωx (ω>0)，将y＝f(x)的图象向右平移个单位长度后，所得的图象与原图象重合，则ω的最小值等于________.
16．已知方程9x－2·3x＋(3k－1)＝0有两个实根，则实数k的取值范围为___________．

三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17．(本小题满分12分) 为调查某市学生百米运动成绩，从该市学生中按照男女生比例随机抽取50名学生进行百米测试，测试成绩全部都介于13秒到18秒之间，将测试结果按如下方式分成五组，第一组[13,14)，第二组[14,15)，…，第五组[17,18]，如图是按上述分组方法得到的频率分布直方图．
(1)设m，n表示样本中两个学生的百米测试成绩，已知m，n∈[13,14)∪[17,18]，求事件“|m－n|>2”的概率；
(2)根据有关规定，成绩小于16秒为达标．
如果男女生使用相同的达标标准，则男女生达标情况如附表：
	　　　  性别
是否达标
	男
	女
	合计

	达标
	a＝24
	b＝______
	

	不达标
	c＝______
	d＝12
	

	合计
	
	
	n＝50


根据上表数据，能否在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为“体育达标与性别有关”？若有，你能否提出一个更好的解决方法来？
附：
	P(K2≥k)
	0.050
	0.010
	0.001w   w w .x k b 1.c o m

	k
	3.841
	6.635
	10.828


18．(本小题满分12分)已知公差不为0的等差数列{an}的首项a1＝2，且，，成等比数列．
(1)求数列{an}的通项公式；
(2)若数列{bn}满足b1＋2b2＋22b3＋…＋2n－1bn＝an，求数列{nbn}的前n项和Tn..
新$课$标$第$一$网
19．（本小题满分12分）如图，在四棱锥P－ABCD中，AB∥CD，AB⊥AD，CD＝2AB，平面PAD⊥底面ABCD，PA⊥AD.E和F分别为CD、PC的中点．求证：
(1)PA⊥底面ABCD；
(2)BE∥平面PAD；
(3)平面BEF⊥平面PCD.
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20．（本小题满分12分）已知抛物线C的顶点为原点，其焦点F(0，c)(c>0)到直线l：x－y－2＝0的距离为.设P为直线l上的点，过点P作抛物线C的两条切线PA，PB，其中A，B为切点．
(1)求抛物线C的方程；
(2)当点P(x0，y0)为直线l上的定点时，求直线AB的方程；
(3)当点P在直线l上移动时，求|AF|·|BF|的最小值．
21．（本小题满分12分）已知函数f(x)＝x2＋ln x.
(1)求函数f(x)在区间[1，e]上的最大值、最小值；新$课$标$第$一$网
(2)求证：在区间(1，＋∞)上，函数f(x)的图象在函数g(x)＝x3的图象的下方．
请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分。做答时请写清题号.
22．（本小题满分10分）(选修4-1几何证明选讲)
如图，已知[image: image54.wmf]PE
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23. （本小题满分10分）（选修4-4 参数方程与极坐标）
     在极坐标系中,过曲线
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直线与曲线分别交于
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(Ⅰ) 写出曲线
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为原点,极轴为
[image: image76.wmf]x

轴的正半轴建系)；  
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24. （本小题满分10分）（选修4—5 不等式证明选讲）
    已知正实数
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第Ⅰ卷 (选择题  共60分)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项的序号填入括号内．
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7．已知向量a＝(cos α，－2)，b＝(sin α，1)，且a∥b，则tan等于
(　D　)

A．3       B.  
   C．－3  

D．－
8．在平面直角坐标系xOy中，M为不等式组所表示的区域上一动点，则直线OM斜率的最小值为
 (　C　)

A．2  
B．1  
C．－  
D．－
9．设定义在
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上的函数y=2sinx的图象分别与y=cosx,y=tanx的图象交于点
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11．已知
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12．已知P是双曲线
[image: image106.wmf])

0

(

1

4

2

2

2

>

=

-

b

b

y

x

上一点，F1、F2是左右焦点，△PF1F2的三边长成等差数列，且∠F1PF2=120°，则双曲线[image: image107.png]


的离心率等于（  D  ）
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第II卷（非选择题  共90分)

二、 填空题: 本大题共4小题, 每小题5分, 共20分。
13．某公益社团有中学生36 人，大学生24 人，研究生16 人，现用分层抽样的方法从中抽取容量为19 的样本，则抽取的中学生的人数是             ．

答案9

14．已知函数
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答案.5

15．设函数f(x)＝cos ωx (ω>0)，将y＝f(x)的图象向右平移个单位长度后，所得的图象与原图象重合，则ω的最小值等于________
答案.6
16．已知方程9x－2·3x＋(3k－1)＝0有两个实根，则实数k的取值范围为___________
答案<k≤.
三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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所以P(|m－n|>2)＝＝.  6分
(2)依题意得到相应的2×2列联表如下：
	　      性别
是否达标　　　
	男
	女
	合计

	达标
	a＝24
	b＝6
	30

	不达标
	c＝8
	d＝12
	20

	合计
	32
	18
	n＝50


K2＝≈8.333.w   w w .x k b 1.c o m
由于8.333>6.635，故在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为“体育达标与性别有关”．
故可以根据男女生性别划分达标的标准．12分
18．(本小题满分12分)已知公差不为0的等差数列{an}的首项a1＝2，且，，成等比数列．
(1)求数列{an}的通项公式；w   w w .x k b 1.c o m
(2)若数列{bn}满足b1＋2b2＋22b3＋…＋2n－1bn＝an，求数列{nbn}的前n项和Tn.

解　(1)设等差数列{an}的公差为d，
由2＝·，得(a1＋d)2＝a1(a1＋3d)．
因为d≠0，所以d＝a1＝2，
所以an＝2n.            4分
(2)b1＋2b2＋4b3＋…＋2n－1bn＝an



①
b1＋2b2＋4b3＋…＋2n－1bn＋2nbn＋1＝an＋1

②
②－①得：2n·bn＋1＝2.

∴bn＋1＝21－n.

当n＝1时，b1＝a1＝2，[image: image114.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




∴bn＝22－n.        8分
Tn＝＋＋＋…＋，
Tn＝＋＋＋…＋，上两式相减得
Tn＝2＋＋＋…＋－＝2＋2－，
∴Tn＝8－.         12分
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20．（本小题满分12分）已知抛物线C的顶点为原点，其焦点F(0，c)(c>0)到直线l：x－y－2＝0的距离为.设P为直线l上的点，过点P作抛物线C的两条切线PA，PB，其中A，B为切点．
(1)求抛物线C的方程；
(2)当点P(x0，y0)为直线l上的定点时，求直线AB的方程；
(3)当点P在直线l上移动时，求|AF|·|BF|的最小值．
解:　(1)依题意知＝，c>0，解得c＝1.

所以抛物线C的方程为x2＝4y.       2分
(2)由y＝x2得y′＝x，
设A(x1，y1)，B(x2，y2)，则切线PA，P[image: image116.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




B的斜率分别为x1，x2，所以切线PA的方程为y－y1＝(x－x1)，即y＝x－[image: image117.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




＋y1，即x1x－2y－[image: image118.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




2y1＝0.

同理可得切线PB的方程为x2x－2y－2y2＝0，
又点P(x0，y0)在切线PA和PB上，
所以x1x0－2y0－2y1＝0，x2x0－2y0－2y2＝0，
所以(x1，y1)，(x2，y2)为方程x0x－2y0－2y＝0 的两组解，
所以直线AB的方程为x0x－2y－2y0＝0.       6分
(3)由抛物线定义知|AF|＝y1＋1，|BF|＝y2＋1，
所以|AF|·|BF|＝(y1＋1)(y2＋1)＝y1y2＋(y1＋y2)＋1，
联立方程
消去x整理得y2＋(2y0－x)y＋y＝0，
∴y1＋y2＝x－2y0，y1y2＝y，
∴|AF|·|BF|＝y1y2＋(y1＋y2)＋1＝y＋x－2y0＋1

＝y＋(y0＋2)2－2y0＋1＝2y＋2y0＋5

＝22＋，
∴当y0＝－时，|AF|·|B[image: image119.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




F|取得最小值，且最小值为.          12分
21．（本小题满分12分）已知函数f(x)＝x2＋ln x.
(1)求函数f(x)在区间[1，e]上的最大值、最小值；
(2)求证：在区间(1，＋∞)上，函数f(x)的图象在函数g(x)＝x3的图象的下方．
解　(1)当x∈[1，e]时，f′(x)＝x＋>0，
所以f(x)在区间[1，e]上为增函数．     2分
所以当x＝1时，f(x)取得最小值；
当x＝e时，f(x)取得最大值e2＋1.       5分
(2)证明　设h(x)＝g(x)－f(x)＝x3－x2－ln x，x∈（1，＋∞)，
则h′(x)＝2x2－x－＝ =
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当x∈(1，＋∞)时，h′(x)>0，h(x)在区间[1，＋∞)上为增函数，所以h(x)>[image: image121.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




h(1)＝>0.

所以对于x∈(1，＋∞)[image: image122.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




，g(x)>f(x)成立，即f(x)的图象在g(x)的图象的下方．       12分
请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分。做答时请写清题号。
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同理[image: image124.wmf]PDE
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23. （本小题满分10分）（选修4-4 参数方程与极坐标）
     在极坐标系中,过曲线
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(Ⅰ) 写出曲线
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和直线的普通方程(以极点为原点,极轴为
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24. （本小题满分10分）（选修4—5 不等式证明选讲）
    已知正实数
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代入已知    a+b+c=3
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当且仅当   a=b=c=1，取等[image: image150.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




号。————5分
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学校名录参见 ：http://www.xkb1.com/wxt/list.aspx?ClassID=3060

新课 标第 一 网 











_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567985.unknown

_1234567989.unknown

_1234567993.unknown

_1234567995.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

